

## Scrisoarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

adresată celor ce i-au trimis mesaje, telegrame  
și scrisori de felicitare cu prilejul realegerii  
sale în funcția de secretar general  
al Partidului Comunist Român

Cu prilejul realegerii în funcția de secretar general al partidului de către Congresul al XIII-lea al P.C.R., tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit un mare număr de mesaje, telegrame și scrisori de felicitare din partea comitetelor județene, municipale, orașenești și comunale de partid, ministerelor, instituțiilor centrale, colectivelor de muncă din întreprinderii industriale, de pe șantiere de construcții, din institute de cercetări și proiectări, unități agricole de stat și cooperatiste, stațiunile de mecanizare a agriculturii, uniuni de creație, instituții de cultură și artă, de învățământ, de ocrotirea sănătății și unități militare, a organizațiilor de masă și obștești, a activiștilor de partid și de stat, a comuniștilor și oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul țării.

Animați de cele mai alese sentimente de stimă și respect, de profundă dragoste și deosebită recunoștință, semnatarilor acestor mesaje, telegrame și scrisori i-au a-

dresat tovarășului Nicolae Ceaușescu călduroase felicitări, urări de sănătate și putere de muncă, de an mulți în fruntea partidului și a țării, spre binele și fericirea națiunii noastre, dând glas mării bucurii și deplinei satisfacții pentru reinvestirea sa în suprema funcție de partid, strălucită măturie a voinței unanime a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii, act politic ce răspunde în cel mai înalt grad intereselor vitale ale clasei muncitoare, ale întregului popor, garanție sigură a transunerii exemple în viață a istoricelor hotărâri adoptate de Congresul al XIII-lea al P.C.R., a Programului partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Exprimând vilul mulțumiri pentru aceste manifestări, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat tuturor celor ce i-au trimis mesaje, telegrame și scrisori de felicitare următoarea scrisoare:

„Doresc să adresez, și pe această cale, cele mai calde mulțumiri tuturor organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești, instituțiilor și organizațiilor de stat, centrale și locale, activiștilor de partid, comuniștilor și oamenilor muncii - muncitori, țărani, intelectuali - din toate domeniile vieții noastre economice și sociale pentru felicitările și urările pe care mi le-au transmis cu ocazia realegerii mele ca secretar general al partidului de către cel de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Apreciez toate acestea ca o expresie a dragostei, atașamentului și profunde încrederi în gloriosul nostru partid - în ale cărui rânduri am crescut, am acționat și acționez pentru cauza socialismului și comunismului în patria noastră, și în fruntea căruia îmi desfășor activitatea de aproape două decenii - ca o nouă și puternică manifestare a unității de nezdruccinat a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a întregului popor în jurul Partidului Comunist Român, forța politică conducătoare a națiunii noastre socialiste. Așa cum am declarat și în cuvântarea mea la încheierea Congresului al XIII-lea, sint hotărât să fac, și în continuare, totul pentru a răspunde încrederii partidului și poporului, să acționez - ca și până acum - cu cea mai mare fermitate și cu întreaga putere de muncă pentru triumful socialismului și comunismului în scumpă noastră patrie, pentru asigurarea bunăstării și fericirii poporului, ridicarea României pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație, întărirea continuă a independenței și suveranității țării, promovarea idealurilor nobile ale păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni, ale fĂuririi unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Îmi este deosebit de plăcut să adresez, din toată inima, tuturor celor care mi-au trimis asemenea mesaje, telegrame și scrisori de felicitare, întregului partid și întregului popor urări de succese și satisfacții tot mai mari în viață și în muncă, în întreaga activitate viitoare pentru îndeplinirea în întregime a prevederilor actualului cincinal și pentru transpunerea cu succes în viață, în toate domeniile, a obiectivelor, orientărilor și hotărârilor adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, care a deschis perspectiva dezvoltării pe o treaptă nouă, superioară, a operei istorice de construcție socialistă și comunistă din patria noastră.

Vă doresc tuturor multă sănătate și fericire!

**NICOLAE CEAUȘESCU**

## ECHIPA DINAMO - CAMPIONĂ LA BOX PE 1984

● În partida finală, Dinamo - Steaua 7-5

După mai mult de 20 de ani, față în față în finala Campionatului național de box pe echipe. Așteptată cu deosebit interes, întrecerea a fost ur-



Echipa de box Dinamo București, campioană a țării pe 1984, și tehnicienii săi

Foto: AUREL D. NEAGU



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10888

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 17 decembrie 1984

Ieri, la Madrid, în Cupa F.I.R.A.

## ROMÂNIA - SPANIA 33-19, LA RUGBY

MADRID, 16 (prin telefon). Echipa noastră națională de rugby a susținut duminică cel



Florica Murariu (în imagine, cu balonul), pentru prima oară căpitan al echipei noastre naționale

de-al doilea meci al său din cadrul competiției continentale dotate cu „Cupa F.I.R.A.”, ediția 1984-1985. Ea a întâlnit la Madrid reprezentativa Spaniei, în fața căreia a obținut o victorie clară: 33-19 (18-10).

Inceputul meciului a fost favorabil formației gazdă care conducea în min. 11 cu 6-0. Treptat însă, echipa noastră a controlat tot mai vizibil disputa, impunându-se îndeosebi la gramezile spontane și în margini, reușind prin pase sigure pe linia de treișteruri numeroase acțiuni incisive. Toate acestea s-au materializat pe tabel. Astfel, Alexandru a marcat din lovitură de pedeapsă (min. 14),

Gh. Florea - eseu (min. 17) transformat de Alexandru, acesta reușind și un drop (min. 25), precum și transformarea eseuului lui Rădulescu din min.

### CLASAMENT LA ZI ÎN CUPA F.I.R.A.

1. Franța	2 2 0 0 43-9 6
2. Italia	2 2 0 0 33-18 6
3. România	2 1 0 1 36-37 4
4. Spania	2 1 0 1 36-48 4
5. Tunisia	3 0 0 3 27-62 3
6. U.R.S.S.	1 0 0 1 12-13 1

●: 18-10 pentru România, rezultat la pauză.

În repriza secundă, Toader și Moraru (doi dintre debutanții în echipa națională) au înscris câte un eseu, în min. 51 și, respectiv, 61, ambele transformate de Alexandru, care a punctat și din lovitura de pe-

(Continuare în pag. 2-3)

## STEUA - LIDER DE TOAMNĂ LA FOTBAL

Ieri, 4-1 (3-0) în derbyul cu Universitatea Craiova

● Miercuri, la Craiova, ultimul meci al turului:

Universitatea - Corvinul

Steaua a câștigat ieri fără drept de apel unul dintre adevăratele meciuri-derby ale campionatului nostru: un derby-epilog, disputat după ultima etapă a turului din cauza - cunoscută - a participării echipei craiovene în „optimile” Cupei U.E.F.A. Steaua a câștigat la scor, deși în anumite perioade de timp (după 3-0) a lăsat impresia că nu mai

forțează și astfel s-a instalat până la primăvară în „fotoliul nr. 1” al campionatului, devan-



Secretăria primului gol: Bălon și șut puternic și Lung nu a putut reține

sind cu un punct și cu multe goluri în plus la activ pe Dinamo București. Steaua a devenit deci „campioană de toamnă”, meciul care i-a adus acest... titlu fiind încă din start la discreția ei. Se presupunea

cu alte cuvinte foarte repede, ea s-a și văzut condusă pe tabela de marcaj, BĂLONII și-

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## DOINA ȚĂGEAN ȘI GHEORGHE SILVESTRU - CAMPIONI MERITUOȘI LA POPICE

Desfășurate pe modernă arenă cu șase piste automatizate a C.S.M. Electromureș din Tg. Mureș, preliminariile campionatelor naționale individuale de popice pe anul 1984 au desemnat vineri după-amiază pe cele 16 jucătoare și tot ațiia jucători calificați în turneul final. Rezultatele remarcabile obținute de aceștia constituind un indiciu asupra creșterii nivelului valoric a întrecerilor din marea decisivă. Și confirmând cu brio buna evoluție din ziua anterioară, marea majoritate a concurenților au furnizat în turneul final, așa cum se anticipa, dispute pasionante.

În prim-planul competiției s-au situat băieții. În lupta pentru un loc pe podiumul la-

ureaților s-au angajat apreciații popicari Gheorghe Silvestru, Iuliu Bice, Stelian Boariu și Iosif Tismănar, cei pe care îi cunoșteam din atâtea bătălii câștigate la campionatele mondiale de seniori, ei punându-și din nou în balanță întreaga măiestrie, concretizată spre satisfacția generală. În jocuri antrenante, dirz disputate. Din acest grup de internaționali de primă mărime s-a detașat localnicul Gheorghe Silvestru care, pregătind cu sîrguință această finală de campionat, a dovedit - mai mult ca oricînd - o mare capacitate de mobil-

Traian IOANÎTESCU

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)





SUCCESSE REMARCABILE IN „CUPA CARPAȚI“

In moderna piscina din Pitești cu continut, simbata si duminica, intrecerile „valurilor“ noi ale inotului nostru...

leți, datorată, de asemenea, unui ploieștean, lui Mădălin Iliescu, cotaț cu 751 puncte pentru 2:13,14 la 200 m mixt.

Printre protagoniștii intrecerilor din bazinul piteștean s-au mai numărat: Stela Para, Drago Băcescu, Luminița Dobrescu, Daniel Bencese, Marian Crisian...

Bazinale tehnice „Cupa Carpați“: 100 m liber - fete: 1. Tamara Costache (C.S.S. Ploiești) 1:21,18...



Iulia Mateescu, protagonistă a intrecerilor din bazinul piteștean. Foto: L. BANICA

Eber. Cind crocometrele s-au oprit simbata la acest timp pentru Tamara, constatarea noi recorduri nationale de seniori, juniori si la cat 14 ani...

1. I. Băieșu (C.S.S. Ploiești) 2:30,33; 2. G. Włodzimirz (Polonia) 2:31,18; 3. L. Nicolescu (C.S.S. Ploiești) 2:31,96...

deburg) 2:30,33; b: 1. Pop 2:17,79; 2. G. Włodzimirz (Polonia) 2:31,18; 3. L. Nicolescu (C.S.S. Ploiești) 2:31,96...

Geo RAETCHI Adion VASILIU

ECHIELE NOASTRE DE HANDBAL IN TURNEE INTERNATIONALE

BERLIN, (Agerpres). - Turneul masculin de la Schwerin s-a incheiat cu victoria selecționatelor R.D. Germane - 10 puncte...

României a intrecut formația Poloniei cu scorul de 26-22. In clasamentul final pe primul loc s-a clasat selecționata U.R.S.S. cu 8 puncte...

VARȘOVIA. - In penultima zi a turneului feminin „Cupa Sileziei“ de la Katowice, selecționata României a intrecut cu scorul de 26-24 (13-10) reprezentativa Cehoslovaciei.

MOSCOVA. - In ultimul meci al turneului masculin de la Tbilisi, echipa secundă a...

SPORTIVI ROMANI PESTE HOTARE

● Turneul internațional feminin de sah de la Warnemunde a fost câștigat, la egalitate, de Tamara Minoghina (U.R.S.S.) și Marina Heloise (R.D.G.)...

● In turneul internațional masculin de volei de la Leipzig echipa Dinamo București a invins cu scorul de 3-0 (15-7, 15-8, 15-13) formația Heved Budapesta...

SOFIA (Agerpres). - In urma anchetei organizate de agenția de presă BTA Sofia, pentru desemnarea celor mai buni 10 sportivi din țările balcanice...

In înălțime cu rezultatul de 2,07 m.

Pe locul doi se află gimnasta Ecaterina Szabo (România) de 4 ori medaliată cu aur la J.O. de la Los Angeles...

AUSTRALIA A CÂȘTIGAT „CUPA CAMPIONILOR“ LA HOCHEI PE IARBĂ

Una dintre cele mai importante competiții ale hocheiului pe iarbă, „Cupa campionilor“, s-a încheiat la Karachi cu o mare surpriză...

CORTINA D'AMPEZZO

CANDIDEAZĂ PENTRU J.O. '92

ROMA, 16 (Agerpres). Stațiunea italiană de sporturi de iarnă Cortina d'Ampezzo și-a depus oficial candidatura pentru organizarea Jocurilor Olimpice de iarnă din anul 1992.

Pentru Jocurile de iarnă din 1992 mai candidează stațiunile Garmischpartenkirchen (R.F. Germania); Val d'Isere (Franța); și Falun (Suedia).

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

Madeira și Campiștea. Proba de slalom special din cadrul „Cupelor mondiale“ feminine, desfășurată vineri a prilejuit un neașteptat succes echipei poloneze Dorota Tialka (21 ani)...



Aspect din concursul de fond desfășurat pe pârțile stațiunii elvețiene Davos. In prim-plan, norvegianul Ove Aunli

te. Înaintea acestuia el se afla pe locul trei, după sovieteicul Vladimir Petrenko câștigătorul ediției trecute, la Tokio...

Andreeva (19 ani) care - de asemenea - se afla pe poziția a treia, înaintea exercițiilor libere.

TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Intr-un concurs la Jalapaerto (Paraguay): Timo Kuisisto - 5:27 m la săritura cu prajina, nou record al Finlandei.

BOX ● La Miami Beach, americanul Richard Sandoval a câștigat titlul mondial la scos (W.B.A.) discutând prin ab. VIII de chilogrami cantonului Uloa ● La Fort Worth americanul Gene Hatcher a lăsat greu la ponde pe argentinianul Ubaldo Sacco...

CALĂRIE ● Marele Premiul de sărituri de la Paris a fost câștigat și anul acesta de elvețianul Willi Mellinger pe calul Beethoven, cu 3 o penalizare, timp 36:52,0.

POLO ● In Super Cupa Europei, la Barcelona: Dinamo Moscova - Vasas Budapesta după prelungiri: 15-9 (8-3, 7-2, 2-5, 2-1, in prelungiri: 1-0, 1-0).

RUGBY ● La Cardiff: Australia - Barbarians (o selecționată internațională) 37-30 (15-10).

TENIS ● Turneul de la Tokio a fost câștigat de Manuela Maleeva, care a invins în finală pe Kohde-Kilsch cu 3-6 6-4 6-4 (în semifinale: Maleeva - Sukova 6-3, 6-4 și Kohde-Kilsch - Basset 6-2, 6-3) ● La Sydney, în finală: Fitzgeral - Glammalva 6-3, 6-3 (în semifinale: Glammalva - Kriek 5-7 6-4, 6-3, Fitzgeral - Curran 6-4, 6-2, 6-2) ● In semifinalele „Cupelor Sunshine“, rezervată echipelor de juniori: S.U.A. - Suedia 3-0 și Mexic - U.R.S.S. 3-1 ● In finala „Cupelor Continentale“, rezervată echipelor de junioare: S.U.A. - Italia 3-0.

In finala „Cupelor Davis“

SUEDIA - S.U.A. 2-0

GÖTEBORG, In mara sală „Somedivarium“ din localitate, în prezența a 14000 de spectatori, a început duminică finala ediției din acest an a „Cupelor Davis“, la tenis în primul meci s-au întâlnit Mats Wilander și Jimmy Connors...

LA VALETTA, In cadrul grupei a II-a a preliminariilor campionatului mondial, Malta a evoluat în compania reprezentativei R.F. Germania...

FOTBAL meridiane

FRANȚA (et. a 20-a): Brest - Toulon 0-1, Paris S.G. - Lille 2-3, Bordeaux - Nancy 3-1, Bastia - Toulouse 4-0, Tours - Monaco 2-1, Auxerre - Laval 2-1, Metz - Strasbourg 1-0, Lens - RC Paris 1-0, Marseille - Nantes 0-2...

FRANȚA (et. a 20-a): Brest - Toulon 0-1, Paris S.G. - Lille 2-3, Bordeaux - Nancy 3-1, Bastia - Toulouse 4-0, Tours - Monaco 2-1, Auxerre - Laval 2-1, Metz - Strasbourg 1-0, Lens - RC Paris 1-0, Marseille - Nantes 0-2...

CAMPIONATE

ITALIA (et. a 12-a): Cremonese - Inter 1-2, Fiorentina - Juventus 0-0, Lazio - Verona 0-1, Milan - Atalanta 2-2, Napoli - Roma 1-2, Sampdoria - Avellino 1-0, Torino - Como 3-1, Udinese - Ascoli 1-1. Clasamentul: 1. Verona 20 p, 2. Torino 18 p, 3. Inter și Sampdoria 17 p, 4. Roma 14 p, 5. Milan 13 p, ... 14. Udinese 8 p, 15. Ascoli 7 p, 16. Cremonese 6 p.

FRANȚA (et. a 14-a): Sliven - Levski Spartak 1-0, Beroe - Lokomotiv 3-0, Slavia - JSK Spartak 2-0, TSKA - Botev 6-0, Minior - Trakia 2-2, Spartak - Dunav 1-1, Piria - Cernomoret 1-1, Cerno More - Etar 2-0. Clasamentul: 1. Levski Spartak 20 p, 2. Lokomotiv 17 p, 3. Slavia 16 p, 4. TSKA 15 p, 5. Botev 15 p, 6. Minior 15 p, ... 15. Spartak 9 p, 16. Cernomoret 8 p.

SCOTIA (et. a 19-a): Aberdeen - Dundee 0-0, Dundee Utd - Hearts 5-2, Hibernian - Celtic 0-1, Morton - Dumbarton 3-4, Rangers - St. Mirren 2-0. Clasamentul: 1. Aberdeen 32 p (18 j), 2. Celtic 28 p (18 j), 3. Ran-